



Πειραιάς 30/11/2018

Αρ. Πρωτ. 18

Προς το Δήμαρχο Πειραιά

Κο Γιάννη Μώραλη

ΘΕΜΑ: Ευχαριστήρια επιστολή

Αγαπητέ μας Δήμαρχε,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου επιθυμεί με την παρούσα επιστολή να σας εκφράσει τις πιο εγκάρδιες ευχαριστίες του για τη συνεχή και σταθερή στήριξη που προσφέρετε ολοπρόθυμα στο Σύλλογο μας.

Στη συνάντησή μας που πραγματοποιήθηκε στις 27 Νοεμβρίου, κατόπιν αιτήματός μας, το οποίο αποδεχτήκατε ολοπρόθυμα, διαπιστώσαμε, με ιδιαίτερη ικανοποίηση, για άλλη μια φορά το ειλικρινές ενδιαφέρον σας και τη θετική σας διάθεση για το Σύλλογο μας.

Ο Σακχαρώδης Διαβήτης, όπως γνωρίζετε, είναι μια πάθηση με υψηλό μηνιαίο κόστος για τους πάσχοντες και οι συγκυρίες της κρίσης που βιώνουμε, έχουν φέρει πολλούς συνανθρώπους μας σε δύσκολη θέση με αδυναμία πρόσβασης στις θεραπείες τους και στα αναλώσιμα υλικά που απαιτούνται για την παρακολούθηση και τη ρύθμιση του Διαβήτη.

Με τη συνεχή στήριξη που μας προσφέρετε, πέρα από κάποιες βασικές λειτουργικές ανάγκες του Συλλόγου που καλύπτουμε, προσφέρουμε και βοήθεια στους συνανθρώπους μας που πάσχουν και βρίσκονται σε δυσχερή οικονομική θέση.

Η αλληλεγγύη, η αγάπη και ο σεβασμός στο συνάνθρωπο είναι τα όπλα με τα οποία αντιμετωπίζουμε εμείς, οι χρόνια πάσχοντες τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης.

Αγαπητέ μας Δήμαρχε, εσείς με το αληθινό σας ενδιαφέρον, είστε η κινητήρια δύναμη για τις παραπάνω ενέργειες μας. Χωρίς την οικονομική υποστήριξη και τη θετική συμβολή σας, δεν θα μπορούσαμε να ανταποκριθούμε σε αυτό το ρόλο, που απέκτησε επιπλέον ο Σύλλογός μας μέσα στις δύσκολες συγκυρίες που βιώνουμε όλοι μας.

Αναμένουμε και ελπίζουμε και στην οικονομική υποστήριξη του Κου Μαρινάκη, καθώς οι οικονομικοί πόροι για το Σύλλογο μας κυριολεκτικά "στερεύουν" και η κατάσταση αυτή μας προβληματίζει και μας ανησυχεί έντονα!



Θα θέλαμε για άλλη μια φορά να εκφράσουμε από τα βάθη της καρδιάς μας τις πιο ειλικρινείς μας ευχαριστίες στο Δήμαρχο "της καρδιάς μας" και ευχόμαστε τη συνέχιση της άριστης συνεργασίας μας .

Ελπίζουμε να σας έχουμε και στο μέλλον στο πλευρό μας ,αρωγό στις δράσεις και το έργο μας!

Με φιλικούς χαιρετισμούς

Η Πρόεδρος

Γκόλφω Γεμιστού

